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Цель: формировать умение выполнять игровые и плясовые движения, 

соответствующие словам песни и характеру музыке.  

Задачи: 

Образовательные: 

 Осваивать образно-игровые движения; 

 Вовлекать родителей в образовательный процесс, развивать их 

творческую активность. 

 Приобщать к повторению отдельных слов в песнях. 

Развивающие: 

 Развивать сенсорное восприятие; 

 Развитие памяти, речи детей, слухового внимания, наблюдательности, 

умения действовать по сигналу; 

 Развивать умение подпевать взрослому. 

Воспитательные: 

 Воспитывать умение общаться со сверстниками, вызвать 

положительные эмоции, желание играть вместе. 

Материал: разноцветные колечки, палочки-стержни. 

Предварительная работа: разучивание пальчиковой  гимнастики, 

музыкальная игра «Колечки», беседа о семье. 

Формы: совместная продуктивная деятельность педагога, детей и родителей. 

Методы: практический, словесный , наглядно-слуховой, игровой 



 

 

Приемы: показ, указание, подражание, игра. 

Ход НОД: 

Под мелодию русской народной песни «Пойду ль, выйду ль я» дети с мамами 

движутся по кругу. 

Восп.: Здравствуйте дети, здравствуйте, мамы! Какие вы все красивые! 

Давайте поиграем все вместе. 

С мамой весело играем, 

Ручкой глазки закрываем (хлопаем в ладоши) 

Раз глазок, два глазок… 

Куда ты спрятался, дружок (закрываем поочередно глаза) 

С мамой весело играем, 

Ручкой ушки закрываем (хлопаем в ладоши) 

Ушко раз, ушко два… 

Куда вы спрятались, друзья (закрываем поочередно уши) 

С мамой весело играем, 

Ручкой щечки закрываем (хлопаем в ладоши) 

Щечка раз, щечка два…(закрываем поочередно щечки) 

Закачалась голова (качаем головой). 



 

 

 

Восп.: Молодцы! Как весело каждому из вас с мамой ! Вот какая 

замечательная семья, давайте расскажем о ней. 

Пальчиковая игра: 

Этот пальчик-дедушка,  

Этот пальчик-бабушка,  

Этот пальчик-папочка,  

Этот пальчик-мамочка,  

Этот пальчик -я, 

Вот и вся моя семья! (дети поочередно загибают пальчики к ладошке, мамы 

помогают детям) 

Восп.: Посмотрите, какие у меня колечки (показывает колечки, нанизанные 

на палочку)- не простые, волшебные. Сегодня они превратятся в разные 

предметы, а мы с ними будем играть. Игра начинается! (хожу с колечками, 

пою песню, дети хлопают в ладоши). 



 

 

Музыкальная игра «Колечки». «Нечаянно» роняю колечки на пол и 

предлагаю нанизать на палочки, соответственно цвету. Мамы держат 

палочки зеленого, красного, синего цвета, дети нанизывают на них колечки 

(2-3раза). 

 

Восп.: Молодцы, все колечки собрали, вот они какие наши колечки! 

Волшебство начинается! Ты колечко покрутись, в руль машины 

превратись.(дети садятся на стулья, мамы с ними, держат колечки, как 

руль).Внимание, отправляемся в путешествие! (под пение воспитателя дети 

выполняют движения: крутят руль, сигналят, топают ногами, подпевают  

вместе с мамами).  



 

 

Восп.: Весело мы с вами  покатались на машинах!  А волшебство 

продолжается! Ты колечко, покрутись, в домик птички превратись! (дети 

кладут колечки на пол и превращаются в птичек, которые летают по залу под 

музыку). Ну-ка , птички , не зевайте, в свои домики залетайте!(в период 

музыкальной паузы каждый ребенок «залетает в свой домик». Мамы 

«летают» по залу вместе с детьми. Игра повторяется 2-3 раза). 

 

Восп.: Я колечко покручу, в гости зайку позову. (мама в костюме зайца) 

Заяц: Я зайка-попрыгайка 

В гости к вам сюда пришел, 

Танцевать хочу я с вами. 

Восп.: Давайте вместе с гостем станцуем наш танец «Зайка серенький»  (заяц 

вместе с детьми танцуют танец «Зайка серенький»). 



 

 

 

Заяц: Ой, как мы весело танцевали, мне понравилось у вас, но пора идти 

домой, а на память обо мне небольшое угощение (заяц раздает угощение). До 

свидания! 

 

Восп.: Вот какие мы с вами молодцы! Весело пели, плясали, играли и все это 

мы делали вместе с нашими мамами, давайте им скажем спасибо. Пришла 

пора прощаться. 

Дети с мамами идут в группу. 

 


